Adolfo Araiz Flamarique, miembro del Grupo Parlamentario E.H. Bildu Nafarroa, ante la Mesa de la Cámara presenta para su tramitación las siguientes preguntas para su respuesta escrita por el Departamento de Desarrollo Rural y Medio Ambiente:
Mediante la aplicación de la Ley Foral 19/2022, de 1 de julio, de medidas para la realización de los procesos de estabilización derivados de la Ley 20/2021, de 28 de diciembre, de medidas urgentes para la reducción de la temporalidad en el empleo público, en las Administraciones Públicas de Navarra se ha procedido en el seno de la Administración Foral a la realización de diferentes convocatorias para llevar a delante los distintos procesos de estabilización.
Por su parte la Ley 20/2021, de 28 de diciembre, de medidas urgentes para la reducción de la temporalidad en el empleo público fijó como fecha límite para finalizar los procesos de estabilización la del 31 de diciembre de 2024, por lo que deberían de estar ya terminados todos los correspondientes a la Administración Foral de Navarra.
Por ello, se formulan para su respuesta por escrito las siguientes preguntas:
1. Por cada uno de los departamentos, empresas o fundaciones públicas, ¿qué número de plazas han sido objeto de procesos de estabilización de acuerdo con las disposiciones de la Ley Foral 19/2022?
2. ¿En algún proceso de estabilización se ha quedado alguna plaza sin cubrir? ¿En cuál?
3. Como consecuencia de los procesos de estabilización desarrollados, ¿cuántas personas que no hubieran obtenido plazas han percibido la indemnización que se preveía en la Ley Foral 19/2022? ¿Cuál es el importe global, detallado por departamentos, empresas y fundaciones públicas que ha tenido que abonar la Administración Foral a esas personas?
4. Finalizados los procesos de estabilización, ¿cuál es el nivel de interinidad en cada uno de los departamentos, empresas y fundaciones públicas que ha quedado a fecha 31 de diciembre de 2024?

Iruñea/Pamplona, a 13 de marzo de 2025
El Parlamentario Foral: Adolfo Araiz Flamarique
